Základní škola Třeboň, Na Sadech 375

Ve školní družině jsme se zaměřili především na přicházející svátky. Letošní vánoční výstava pořádaná klubem Mája byla jako každým rokem pestrá a moc hezká. Rozzářené úsměvy na našich tvářích, sáčky s drobnostmi v našich rukách, nám všem udělali velkou radost. Děkujeme třeboňským ženám za krásnou výstavu. I v letošním roce zavítal k nám do družiny Mikuláš spolu s anděly a samozřejmě čerty. Své zlobení jsme odčinili písničkou a slibem polepšení Prvňáčci dostali mikulášský balíček z partnerského města Schremz v Rakousku. Na sladkostech si děti pochutnaly. Ve škole proběhly preventivní programy. Navštívila paní Adéla Strojková ze společnosti Hope4kids s preventivním programem „Jak zvládnout svoje emoce?“ Nejprve nám paní lektorka přečetla příběh spolužáků Rudy a Stázky, při kterém jsme se zamýšleli, jak se cítí hlavní postavy v komplikovaných životních situacích. Učili jsme se oceňovat i jiné hodnoty než pouhý vzhled. Společně jsme se zamýšleli nad „bubáky“ (1. Nikomu se nelíbím, 2. Nevím, co mám dělat, 3. Už je toho moc, 4. Odmítne mě).  Žákům se líbila diskuze o tom, jak zvládat emociálně náročné situace a ochotně se sdíleli se svými zkušenostmi.  Naše dívky se zúčastnily republikového semifinále ve futsalu v Plzni. Po jednoznačných výsledcích jsme postoupili do celorepublikového finále, které se bude konat po roce 2024 Všem žákyním patří poděkování za vzornou reprezentaci a bezchybný výkon. Podzimní celoškolní program zaměřený na finanční gramotnost je pro nás vždy zábavou.   Povídali jsme si o penězích, co si za ně můžeme koupit a kde je bereme. Během tohoto tématu jsme se dostali i k volbě povolání a zamýšleli se nad tím, co pro nás znamená bohatství. Zopakovali jsme si vše o příjmech a výdajích, poznávali bankovky. Ve vyšších ročnících se žáci zamýšleli nad otázkami úvěru, splátek, koupě nemovitosti atd. Žáci pracovali ve skupinách, sestavovali rozpočet pro svoji rodinu a vyplňovali tabulku hospodaření. Celkem jsme odeslali 36 krabic. To je letošní výsledek charitativní akce Krabice od bot, při které jsme dávali dohromady dárky pro děti v nouzi. Velmi děkujeme všem žákům, rodičům i kolegům, kteří se na tomto krásném dárku podíleli. 
 Nyní se připravujeme na vánoční besídku, která proběhne v Roháči dne 20. 12. 2023 od 17 hodin. Všichni jste srdečně zváni. 
Všem přejme klidný adventní čas, klidné a milé Vánoce a vánoční svátky. V novém roce 2024 hodně zdraví a životní spokojenosti. 
                                                                                                            Jana Polčáková, ŘŠ
 
